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ВСТУП 

На сучасному етапі розвитку світової економіки логістика та управління 

ланцюгами постачання відіграють вирішальну роль для ефективної роботи 

компаній. Зростаючий попит на швидкі, надійні та дешеві послуги доставки 

призводить до постійного пошуку нових рішень, які б дозволили бізнесам 

задовольнити вимоги клієнтів і одночасно оптимізувати свої витрати. У 

такому контексті використання дронів для доставки товарів є одним із 

найбільш інноваційних і перспективних напрямків розвитку сучасної 

логістики. 

Дрони-доставники мають здатність не тільки скоротити час доставки, але 

й зменшити витрати на транспортування, особливо у важкодоступних або 

перевантажених транспортом районах. Вони також мають суттєві екологічні 

переваги, оскільки працюють на електричній енергії, що знижує викиди 

вуглекислого газу порівняно з традиційними транспортними засобами. 

Водночас впровадження дронів у логістику ставить перед бізнесом нові 

виклики, такі як необхідність розробки нових систем управління, інтеграція 

дронів у наявні логістичні ланцюги, вирішення проблеми регуляторних 

обмежень та забезпечення безпеки польотів. 

Зважаючи на актуальність та перспективність використання дронів у 

логістичних процесах, сучасні компанії все частіше звертаються до гнучких 

підходів в управлінні проектами, таких як Agile. Гнучке управління дозволяє 

швидко адаптуватися до змін у ринкових умовах, зменшити витрати часу на 

розробку нових рішень та забезпечити високу якість кінцевого продукту або 

послуги. У випадку з дронами-доставниками Agile може допомогти компаніям 

швидко впроваджувати інноваційні технології, адаптувати робочі процеси під 

нові умови та забезпечити максимальну ефективність логістичних операцій. 

Водночас використання дронів для доставки товарів є не тільки технічно 

складним, але й вимагає детального аналізу ринку, оцінки економічної 

доцільності впровадження таких рішень і розробки системи управління, яка 
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була б здатна забезпечити безперебійне функціонування дронів у різних 

умовах. Зокрема, важливо враховувати такі аспекти, як розробка програмного 

забезпечення для управління польотами, інтеграція дронів із наявними 

логістичними системами компанії, а також навчання персоналу, який 

відповідатиме за їх експлуатацію та обслуговування. 

Метою цієї роботи є розробка та впровадження гнучкої системи 

управління дронами-доставниками, яка дозволить оптимізувати логістичні 

процеси підприємств шляхом скорочення витрат на транспортування, 

прискорення часу доставки та покращення якості обслуговування клієнтів. 

Для досягнення цієї мети необхідно вирішити такі завдання: 

провести огляд наукових досліджень та актуальних публікацій щодо 

використання дронів у логістиці; 

проаналізувати сучасні методи гнучкого управління проектами (Agile) та 

визначити їхні можливості для застосування в управлінні дронами-

доставниками; 

дослідити ринок дронів-доставників, оцінити їхні технічні можливості та 

перспективи впровадження у бізнес-процеси; 

розробити план впровадження системи дронів-доставників з 

використанням гнучких методів управління; 

оцінити економічну ефективність впровадження системи дронів-

доставників та провести аналіз можливих ризиків. 

Об’єктом дослідження є логістичні процеси компаній, які передбачають 

використання дронів-доставників для оптимізації доставки товарів. 

Предметом дослідження є методи гнучкого управління проектами та їх 

застосування у контексті впровадження дронів-доставників для підвищення 

ефективності логістичних операцій. 

Методологічна основа дослідження включає використання таких методів, 

як аналіз наукової літератури, порівняння різних методів управління 

проектами, економічний аналіз та SWOT-аналіз. Для аналізу ринку 

використовувалися також методи порівняльного аналізу та оцінки 
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конкурентних переваг. Основним методом дослідження є комплексний підхід, 

що поєднує як теоретичні, так і практичні аспекти впровадження нових 

технологій у бізнес-процеси. 

Робота складається з трьох основних розділів. У першому розділі 

розглядаються теоретико-методологічні основи дослідження, включаючи 

аналіз літературних джерел та визначення ключових методів гнучкого 

управління. Другий розділ присвячений аналізу ринку дронів-доставників, 

оцінці технічних та економічних аспектів їхнього впровадження. У третьому 

розділі розроблено практичні рекомендації щодо впровадження гнучкої 

системи управління дронами-доставниками на прикладі конкретної компанії, 

а також проведено оцінку економічної ефективності проекту та аналіз ризиків. 

Таким чином, ця робота є комплексним дослідженням, яке охоплює як 

теоретичні, так і практичні аспекти впровадження дронів-доставників з 

використанням гнучких методів управління. Вона спрямована на вирішення 

актуальних проблем сучасної логістики та покращення ефективності бізнес-

процесів за допомогою новітніх технологій. 
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ВИСНОВКИ 

В результаті виконаного дослідження було розглянуто та детально 

проаналізовано можливості впровадження гнучкого управління в реалізації 

проєкту використання дронів-доставників для оптимізації логістичних 

ланцюгів бізнесу, а також гнучкі методи управління проектами, які 

забезпечують ефективність цього процесу. 

На основі проведеного теоретичного аналізу було визначено, що сучасні 

дрони-доставники здатні значно покращити ефективність логістичних 

процесів завдяки зменшенню часу доставки, зниженню витрат на 

транспортування та зменшенню впливу на навколишнє середовище. Водночас, 

для успішної реалізації таких проектів важливим є застосування гнучких 

методів управління, таких як Agile, що дозволяє ефективно адаптувати 

процеси до мінливих умов ринку та технологій. 

Дослідницько-аналітичний розділ підтвердив, що ринок дронів має 

високий потенціал для розвитку, проте існують певні технічні, фінансові та 

регуляторні ризики, які можуть вплинути на реалізацію проекту. SWOT- та 

PESTLE-аналізи показали, що, незважаючи на наявні загрози, технологія 

дронів відкриває значні можливості для бізнесу, зокрема в контексті 

екологічності та швидкості доставки. 

Проєктно-рекомендаційна частина роботи містить конкретні 

рекомендації щодо впровадження гнучкої системи управління дронами-

доставниками. Оцінка економічної ефективності, яка була проведена в рамках 

роботи, підтвердила доцільність інвестицій у даний проект, оскільки він 

демонструє високі показники прибутковості та короткий термін окупності. 

Крім того, запропоновано стратегії управління можливими ризиками, що 

дозволяють мінімізувати їхній вплив на ефективність проекту. 

Загалом, результати дослідження свідчать про те, що використання 

дронів-доставників у логістичних процесах є перспективним напрямком для 

оптимізації бізнесу. Впровадження сучасних технологій у поєднанні з 
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гнучкими підходами до управління дозволить підвищити 

конкурентоспроможність компаній на ринку та забезпечити високий рівень 

обслуговування клієнтів. 
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